SOLUCIONS ALS PROBLEMES PROPOSATS
AL VOLUM 22 N. 3

PROBLEMA N, 72

La funcién caracteristica de la distribucion uniforme en el intervalo (—1, +1) es
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Sip(t) es la funcién caracteristica de X, entonces o —f) es la funcion caracteristica de
~Y v la funcién caracteristicade X ~ } s

Px - Y{t} = ?(t} 9(—1‘)
porser .\, ¥ independientes.

Siexiste X tal que X' — Y esuniformeen {—1, +1). donde Y sigue la misma distribu-
cidn que X v cs independicnte de .Y, entonces necesariamente

a < X <a+1l

para alguna constante «v. Pero entonces X' — o tiene la misma propicdad. asi que
podemos suponer que el soporte de X es

0< X <1
Se verifica pues
sen(t)
olt) (=) = 2N
Pero
pltyp{—t) = (E cos(Xt) + 1 sml(_\’t}) (E cos(X't) — 1sen(Xt))

2

= (B (_:()S(_.\'t))Q + (Esen(Xt))

sen(t)

t

yparat = wessen(m}/m =10

]

(E (:us(_\’t})? + (E sen(X7))" =0
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Luego
E(sen(X7)) =0
Sin embargo. ¢l soporte de sen{ X7} es
0 < sen(X7) < 1

v su esperanza no puede ser 0. Luego la variable aleatoria X' no puede existir,
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PROBLEMA N. 73

Si H(x, y) es la funcién de distribucién conjunta de (X, Y7}, la distribucién de
(X, G'"(1-G(Y))es

H*(z,y) = P(X €z, G'(1-G(Y)) < v)
- P(_Y £x,Y > G —-G(y))
= F(z)~-H(x, G'(1-GC(y))

X €2]=[X €2, Y SG(1-GW)] U [X €2, ¥V > G (1-G(®)]
SiH = H™ = max {F + ( — 1} entonces
H(a,y) = F@)—H (v, G (1-G())

= F(a) —max{F(z) + GG '(1-G(y)) — 1, 0}

= F(z) — max {F(z) - G(y), 0}

_ [F@) - (Fl@) -G) = G si F(x) =z G(y)
| F@) -0 = F(x) si Flz) < Gy)

= min{F(x), Gly)} = H*(x, y)
La demostracion de la segunda relacion
H*(z,y)=G(y) - H"(F'(1 - F(2)), y)
es similar.
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PROBLEMES PROPOSATS

PROBLEMA N. 74

Demostrar por induccién en n la siguicnic identidad

donde
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PROBLEMA N. 75

Demostrar algebraicamente que el estimador jackknife de la varianza de la media mues-
tral , = (1/n) 31, ;. €8

Vi (3 = 1 - v = Y2
Vi(@a) = oy 3w —za)”.

=1
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